

Številka: 900-116/17-1/148
Kranj, dne 7.9.2017

NIJZ OE Kranj vabi na regijski dogodek

DOLGOŽIVA DRUŽBA - POMEMBEN IZZIV IN PRILOŽNOST TUDI ZA GORENJSKO,

ki bo potekal 5. oktobra 2017 v Medgeneracijskem centru Kranj, Cesta talcev 7, Kranj

Podaljševanje pričakovane življenjske dobe, še posebej, če je v dobrem zdravju, je eden izmed največjih dosežkov moderne družbe, hkrati pa pomeni soočanje z izzivi starajoče se družbe. Tudi Gorenjska se sooča s spreminjanjem starostne strukture prebivalstva. Družba postaja dolgoživa, kar pomeni, da se pričakovano trajanje življenja podaljšuje, delež starejših od 65 let hitro narašča. Pričakuje se, da se bo ta trend v prihodnjih letih še okreplil. To pa od družbe terja zagotavljanje možnosti in priložnosti za kakovostno življenje vseh generacij in dostojno staranje, za kar pa so potrebne prilagoditve na številnih področjih.

Da bi celovito naslovila te izzive, je Vlada RS sprejela **Strategijo dolgožive družbe**, ki postavlja vsebinski okvir za izvedbo potrebnih sprememb. Za uresničitev načrtanih usmeritev bo ključno zavedanje širše javnosti in posameznikov o pomenu predlaganih sprememb, soglasja ter zavezanosti družbenih deležnikov k njenemu uresničevanju. Zato bomo v prvem delu srečanja predstavili Strategijo dolgožive družbe in govorili o vlogi lokalnih skupnosti pri promociji in krepitevi aktivnega in zdravega staranja ter medgeneracijskem povezovanju in sodelovanju.

Staranje populacije pa prinaša vedno večji izziv tudi na področju dolgotrajne oskrbe, saj se starejši srečujejo tudi z oviranostjo in potrebujejo podporo pri temeljnih dnevniških aktivnostih. Dolgotrajno oskrbo bi morali prepoznati kot novo disciplino, v okviru katere naj bi se skrb za starejše premaknila iz formalnih institucij v domačo oz. skupnostno oskrbo. Cilj je postavitve integriranega sistema dolgotrajne oskrbe na ravni države, ki bo finančno vzdržen, dostopen, usmerjen na uporabnika. V drugem delu srečanja bomo zato predstavili **Zakon o dolgotrajni oskrbi** in storitve dolgotrajne oskrbe v lokalnih okoljih.

Dogodek je namenjen predstavnikom lokalnih oblasti, zaposlenim v zdravstvu, socialni in izobraževanju, predstavnikom nevladnih organizacij in drugim, ki jih tematika zanima. **Udeležba na dogodku je brezplačna.** Udeleženci prejmejo potrdilo o udeležbi. Prosimo, da svojo udeležbo prijavite do **2.10.2017** preko spletne ankete <http://anketa.nijz.si/a/122337>. Za vprašanja in dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki (04) 2017 196 oziroma na elektronskem naslovu ria.jagodica@nijz.si.

Veselimo se srečanja in sodelovanja z vami.
Z lepimi pozdravi.

Pripravila:

Mag. Marjetka Hovnik Keršmanc, dr.med.




prim. Alenka Hafner, dr.med.
predstojnica OE Kranj